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Kontrola tankování - podezřelé úbytky PHM 
 
Rádi bychom Vám představili statistiku Úbytky PHM a Kontrola tankování. Nově lze kontrolu provádět přes celou firmu nejen po jednotlivých 
vozidlech. 
Statistiky/Úbytky PHM 
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Na konci sestavy potom najdete sumu pro jednotlivá vozidla. 
 

 

 
Obdobným způsobem došlo k rozšíření statistiky Kontrola tankování. 
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Průběh otáček ve statistikách     
 
Podobnou funkcionalitu jsme zapracovali i do statistiky Spotřeba PHM/Vstupy. Díky vloženému grafu získáte rychlou informaci o tom, proč v daném 
časovém intervalu je spotřeba vyšší nebo nižší tj. zda stroj pracoval, nebo např. běžel na volnoběžné otáčky. 
Statistiky/Spotřeba PHM/Vstupy. 
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AETR – výkony řidiče podle tachografu       
 

Co je AETR? 
Evropská dohoda o práci osádek vozidel v mezinárodní silniční dopravě. Stanovuje například věkové a profesní požadavky na osádky, maximální dobu 
řízení, délku a četnost povinných přestávek, dobu odpočinku a případy, kdy se lze od těchto limitů odchýlit. Podrobně se věnuje automatickým 
kontrolním zařízením zaznamenávajícím průběh jízdy (tachografům). 
 
Zapracovali jsme do služby Webdispečink novou statistiku Statistika/Tachograf-Řidiči 
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Sestava dává odpověď dispečerovi, zda řidič aktuálně dodržuje AETR a kolik času mu zbývá do povinné přestávky.  
Rozhodné období pro statistiku jsou poslední 4 týdny. Podmínkou pro správné fungování je nutnost čtení digitálního tachografu ve vozidle.  
 
Abychom dispečerovi ještě více ušetřili práci, přesunuli jsme data o výkonech řidičů do záložky Dispečink, panel Informace o vozidle. 
V agendě Dispečink vyberete ve stromě vozidel vozidlo a v sekci Informace o vozidle uvidíte aktuálně (nebo naposledy) přihlášeného řidiče.  
(Pozn. Pokud se Vám nezobrazuje informace „Dallas“, zvolte ve stromě vozidel ikonu modrého autíčka a zatrhněte možnost primárně zobrazovat 
informace z dallas čipu). 
Za jménem řidiče má uživatel odkaz „AETR“. Kliknutím na tuto volbu se objeví okno se statistikou Výkony řidiče podle tachografu. Statistika je 
opatřena i grafem událostí za posledních 14 dní.  
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